PEIIEHUE
KIOpU MeXpernoHanbHO| OJIMMITHA/IbI LIKOILHUKOB M. N.51. BepueHko
10 MaTeMaTHKe U Kpurrorpaduu

Kaykas 3a1a4a O4HOIo JTara ONMMITHAIB! IEPBOHAYAIBHO OLEHHBAIACh IO
cucTeMe: “—7, “+7, “F”, “4+”, Barem, ¢ y4ETOM CIIOKHOCTH 3aAad, OCYIIECTBIAICSH
nepeBo/ B Oajlibl, yKa3aHHbIE B tabaunax. MakcuManbHOE KOJIMYECTBO OaylIoB 3a
paGoty paszo 100. Jlts kaxzoii mapaienu kiaccos (8-9, 10 u 11) pa3paborana
CBOSL cucTeMa GauIoB M KpuTepuH omnpezeneHus mpusépos (1, 2 u 3 mecto),
IPUHATAS HA 3aCEeJJaHKUHU JKIOPH OJTMMITHA/IBI.

Has 8-9 knacca:
Howmepa 3a1a4, 621kl
1 2 3 4
+ 10 15 20 20 15 20
- 5 8 10 10 8 10
F 3 3 3 3 3 3
- 0 0 0 0 0 0
Kputepuu onpeeieHus Npu3Epos (110 cymme HaOpaHHBIX Oannos):
1 mecto — 80-100 6annos;
2 mecto — 70-79 Gannos,;
3 mecto — 40-69 Gannos.
s 10 knacea:
Howmepa 3aa4, 6aiibl
1 2 3 4
+ 10 15 20 20 15 20
+ 5 8 10 10 8 10
¥ 3 3 3 3 3 3
- 0 0 0 0 0 0

Kputepuu onpezieneHus npu3épos (110 cyMme HaOpaHHBIX 0aIoB):
1 mecto — 90-100 Gamnos;

2 mecto — 60-89 6annos;

3 mecro — 40-59 Gannos.



Jns 11 knaccea:

Howmepa 3aaa4, 6aiibl
3 4
+ 10 15 20 20 15 20
& 5 8 10 10 8 10
+ 3 3 3 3 3 3
- 0 0 0 0 0 0.

Kputepuu onpezeneHus npu3épos (Mo cymMmme HaGpaHHbIX 6ajlIoB):
1 mecto — 90-100 6amos;

2 mecto — 80-89 6annos;

3 mecto — 60-79 6annos.




